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ATA  DA  34ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.
 

   Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de  Arruda  Braga,  realizou-se  a  trigésima  quarta 
Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente 
Lincoln  Sanches  Pellicioni.  Estavam  presentes  os 
vereadores e vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa 
Bianchi, José Aparecido Pereira, João Macalé Batista, 
Joel  José  de  Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva 
Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, 
Robson  Isaac  de  Castro  Pertile  e  Aldo  José  dos 
Santos. Com número legal a Senhor Presidente, sob a 
Proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão, 
e  convidou  Vereador  Primeiro  Secretário,  para 
proceder  à  chamada  nominal  dos  Senhores  Verea-
dores  e  Vereadora,  bem como a  leitura  da  Ata  da 
Sessão anterior que depois de lida foi aprovada por 
unanimidade.  OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTI-
VO  NºS: Nada  consta.  OFICIOS  RECEBIDOS DE 
DIVERSOS  NºS:  Nada  Consta.  CONVITE.  Nada 
consta. OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO 
NºS:  327  e 331/2025-encaminhando  cópias  de 
indicações e o balancete do mês de setembro de 2025 
OFICIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 328 
a 330/2025-encaminhados aos senhores: Secretário 
Municipal de Obras, Secretária Municipal de Educação 
e  ao  Deputado  Federal  -  Beto  Pereira.  APRESEN-
TAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foram  lidas  e  aprovadas 
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INDICAÇÕES NºS: 220/2025- autoria do vereador 
Robson Isaac de Castro Pertile; 221/2025-autoria do 
vereador Joel José de Lima Nascimento; 223/2025-
autoria do vereador Aldo José dos Santos. Em seguida 
o Presidente passou a presidência a Vice-Presidenta 
vereadora  Vilma  Ferreira.  Assumo  a  Presidência  e 
convido  o  vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni  para 
proceder à leitura da indicação nº 222/2025-de sua 
autoria  e  subscrita  pelos  senhores  vereadores  pela 
senhora. Retorno a presidência ao titular. Assumo a 
Presidência  e  passaremos  para  apresentação  das 
MOÇÕES  NºS:61/2025-autoria  do  vereador  José 
Aparecido Pereira; 62/2025-autoria do vereador Aldo 
José  dos  Santos  e  subscrita  pelos  vereadores  e 
vereadora.  REQUERIMENTO  NºS: Nada  consta. 
EXPEDIENTE. Usou da palavra o Vereador Profes-
sor Aldo José dos Santos, não poderia de deixar de 
vir a está tribuna na sessão de hoje para parabenizar 
o Prefeito Municipal bem como a Secretária Municipal 
de Assistência Social pela iniciativa inédita de levar a 
festa da criança sucesso no sábado passado na Praça 
Arandú,  onde  estavam  presentes  várias  crianças  e 
saíram alegres, felizes por ter recebido um presente, 
presentes esses, sabemos que muitas famílias nessa 
data  e  muito  difíceis  as  crianças  receberem,  pois 
muitos das vezes os pais não tem condições, daí  a 
importância dessa iniciativa do Poder Público em estar 
proporcionando a  essas  famílias  e  as  crianças  esse 
momento de lazer e  também da  oportunidade de re-
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ceber  um  presente.  Mas  gostaria  de  colocar  uma 
observação,  a  distribuição  de  presentes  não  ficou 
somente aqui, a distribuição de presentes foi levada 
para a zona rural, numa iniciativa inédita do Prefeito 
Municipal,  juntamente  com a  equipe  da  Assistência 
Social. Que as crianças da zona rural que também são 
anastaciana e que seus pais contribuem com impostos 
para  o  nosso município,  também foram agraciadas. 
Como disse em sua fala o Prefeito Cido, que o maior 
momento para uma criança e  receber  o  brinquedo. 
Que  na  sexta-feira  esteve  participando  de  uma 
audiência  em  Campo  Grande  na  Energisa, 
acompanhando  alguns  produtores  a  Agricultura  Fa-
miliar,  discutir  com  a  Energisa  os  problemas  de 
energia  que  infelizmente  existe  na  zona  rural  que 
trazem  prejuízos  aos  nossos  pequenos produtores, 
oscilação  de energia e quando falta energia a demora 
e  de  dois  a  três  dias  para  restabelecer  este 
fornecimento  em assentamento e algumas comuni-
dade.  Fomos  recebidos  pelo  senhor  Availdo  Supe-
rintendente  Comercial  da  Energisa  que  nos  deu  as 
explicações  possíveis,  anotou  todas  as  nossas 
reivindicações.  Por  último  gostaria  de  abordar  um 
assunto que tem me entristecido, não só a mim, mas 
há  muitas  famílias  que  tem  seus  ente  queridos 
sepultado  no  nosso  cemitério  municipal.  O  nosso 
cemitério  esta  se  tornando  alvo  de  vândalos,  eles 
estão quebrando túmulos, furtando os objetos que  as
famílias deixam  nesses  túmulos, penso  que  é perti-
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nente e devo apresentar uma indicação na próxima 
sessão neste sentido. A sessão não foi suspensa por 
dez minutos.  Passaremos para a  ORDEM DO DIA. 
Não  houve  deliberação  de  Projetos.  Projetos 
Pendentes nas Comissões: Projetos de Leis nºs: 11 e 
16/2025-Executivo. 06, 07 e 09/2025, Legislativo. 
NAS EX-PLICAÇÕES PESSOAIS, não houve uso da 
palavra  pelos  senhores  vereadores  e  senhora 
vereadora. Nada mais havendo a tratar sob a prote-
ção e Deus, em nome da Liberdade e da Democracia, 
o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente 
sessão,  convidando  os  senhores  vereadores  e  ve-
readora para a sessão ordinária no dia 29 de outubro 
do  corrente  ano,  e  determinou  que  eu,  Secretário, 
lavrasse  o  presente  Ata,  que  depois  de  lida  e 
aprovada,  será  assinada  pela  Mesa  e  demais 
vereadores e vereadora presentes. 


	PRAÇA GARIBALDI DE MEDEIROS, Nº 718 FONE (O**67)3245-0530
	CEP 79210.000 CNPJ: 15.465.149/0001-13

